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平成 30年教育福祉委員会会議録  

 

１．招集年月日  平成30年８月８日 

２．招集の場所  可児市役所５階第１委員会室 

３．開   会  平成30年８月８日 午前11時08分 委員長宣告 

４．協 議 事 項 

１．教育福祉委員会委員長互選について 

２．教育福祉委員会副委員長互選について 

３．閉会中の継続審査の申し出について 

４．可児市・御嵩町中学校組合議会議員の選出について 

 

５．出席委員 （７名） 

   委 員 長  田 原 理 香     副 委 員 長  勝 野 正 規 

   委 員  林   則 夫     委 員  冨 田 牧 子 

   委 員  山 田 喜 弘     委 員  川 合 敏 己 

   委 員  天 羽 良 明 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

   議 会 事 務 局               
   書    記  山口 紀子 
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開会 午前11時08分  

○事務局（山口紀子君） ただ今より教育福祉委員会を始めさせていただきます。 

  可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委

員の林委員に臨時委員長をお願いします。 

○臨時委員長（林則夫君） これより、教育福祉委員会を開会いたします。発言される方は、

挙手により、許可を得てから発言してください。 

 はじめに、委員長の互選を行います。委員長互選は、可児市議会会議規則第126条第５項

の規定による指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○臨時委員長（林則夫君） 異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定

いたしました。 

 それでは、臨時委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○臨時委員長（林則夫君） 異議なしと認め、臨時委員長において指名することとします。そ

れでは、教育福祉委員長に田原委員を指名いたします。 

お諮りします。田原委員を委員長と決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○臨時委員長（林則夫君） 異議なしと認め、田原委員を教育福祉委員長とすることに決定い

たしました。それでは、委員長と交替させていただきます。ご協力ありがとうございました。 

○委員長（田原理香君） ご推薦いただき教育福祉委員会委員長になりました田原理香でござ

います。光栄でありますし、まだまだ勉強不足だと思っております。教育福祉委員会の引き

継ぎ事項でもありました子育て支援拠点施設マーノもできて支援体制は整いつつありますが、

今後若い世代がここで子育てできるかということについて、委員会の方はもとより、市民の

みなさんの声をしっかり聞きながら、委員会でしっかり協議し、提案、チェックを行いなが

ら子育て支援体制の構築に取り組んでいきたいと思います。そしてもうひとつ、引き継ぎ事

項でもあります地域包括ケアシステムについて、これは大問題だと思っています。2025年問

題、2040年問題と言われていますが、国が考えるほど簡単なことではなく、支え合い、助け

合い等地域での土壌を作ってっていく上で支援体制を整えるだけですむものではありません。

みなさんが地域で活動する中で感じていることやお考えをお聞きしながら、ひとつずつ地道

に執行部へ提案しながら進めていきたいです。何分にも未熟でございますが、皆さんといっ

しょに、中身ある充実した教育福祉委員会としていきたいと思いますのでよろしくお願いし

ます。 

それでは引き続き副委員長の互選を行います。副委員長互選は、可児市議会会議規則第

126条第５項の規定による指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（田原理香君） 異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定

いたしました。 

それでは、委員長である私から指名することにしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（田原理香君） 異議なしと認め、委員長において指名することとします。それでは、

教育福祉委員会副委員長に勝野委員を指名いたします。 

  お諮りします。勝野委員を副委員長と決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（田原理香君） 異議なしと認め、勝野委員を副委員長とすることに決定いたしまし

た。それでは、就任のごあいさつをお願いします。 

○副委員長（勝野正規君） ただいまご指名をいただきました。一年間副委員長としてがんば

ってやっていきたいと思います。議員歴５年、教育福祉委員会は初めてでございます。超ベ

テランの方もみえ、委員会の中でも温度差がありますが、がんばっていきたいです。副委員

長として、委員会に軸足をおいて委員長、皆さまとともに一生懸命やっていきたいと思いま

すのでよろしくお願いします。 

○委員長（田原理香君） 続きまして、「閉会中の継続審査の申し出」について お諮りしま

す。 本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則第111

条の規定により、議長に対して、閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議

ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（田原理香君） それでは、そのようにさせていただきます。 

続きまして、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を選出したいと思います。組合議員は、正

副議長および教育福祉委員会正副委員長以外に、申し合わせにより教育福祉委員の中から１

名を出すことになっております。希望される委員の方はいらっしゃいますか。 

○委員（川合敏己君） はい。やります。 

○委員長（田原理香君） それでは、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を川合委員にお願い

することに決定いたしました。 

以上をもちまして本日の教育福祉委員会を閉会いたします。 

 

閉会 午前11時18分  
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前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    平成30年８月８日 

 

 

       可児市教育福祉委員会委員長 

 

 

 


